
幼稚園児＆保育園児ママ（2015年／全国）
「冷凍食品」

調査方法 ：Webアンケート
調査対象 ：全国のあんふぁん読者、あんふぁんぷらす読者、あんふぁんWebユーザー
調査実施時期 ：2015年6月30日〜7月14日
集計数 ：736件

冷凍食品の利用率は9割以上。用途は幼稚園・保育園ママで違いが

頻度の差はあるものの、全体の96.9%とほとんどの家庭で冷凍食品が活用されている。幼稚園ママは約6割が子どものお弁当に使用しているのに対し、給食が基本である保育園ママは麺類や米類など、普段の
夕食で利用できる商品の割合が高い。

●冷凍食品の利用頻度はどれくらいですか?(n=736) ●利用している冷凍食品はどんなタイプですか?
（複数回答）
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●利用している冷凍食品は
どんなタイプですか?（複数回答） (n=718)
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園児とママの情報誌「あんふぁん」

私立幼稚園に通う園児とママのた
めの情報誌。子育て情報はもちろ

●冷凍食品の用途は何ですか? （複数回答）(n=716) ●冷凍食品の用途は何ですか? （複数回答）
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●冷凍食品の用途は何ですか? （複数回答）(n=716) ●冷凍食品の用途は何ですか? （複数回答）
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